

### 去网红景点完成打卡即可获得现金红包—

# 湖州农旅融合结缘互联网汽车



乡村自驾游深受广大车主的喜爱,延续了近年来 的火爆形势。湖州市政府近日携手斑马网络、上汽大 通在南浔发布网红乡村自驾路线,吹响了助力湖州乡 村振兴的集结号。当天,湖州市"践行'两山'理念奉 献美丽青春"新青年助力乡村振兴战略现场推进会暨 南浔全域乡村旅游自驾线路发布仪式在南浔古镇举

斑马网络运营总监白冰告诉记者,此次斑马网络 将配合湖州市政府落地10条互联网汽车乡村自驾游 网红路线,通过斑马智行系统引导更多的互联网汽车 车主来南浔自驾,体验"互联网+乡村振兴"的魅力。

据了解,湖州"农旅融合"的乡村振兴战略与互联 网汽车结缘,还得从湖州当地上汽大通车友会说起。 上汽大通联手斑马网络推出的D90、D60、G50车型,都 是炙手可热的互联网汽车,他们都搭载了斑马智行互

联系统,语音交互、在线导航、在线音乐、在线游戏、智 能支付等功能一应俱全,值得一提的是,互联网汽车 还具有在线社交功能——CarChat 在线车友圈,它可以 组建和加入在线移动聊天室,一个聊天室能够支持百 人在线聊天,这大大方便了互联网车主"呼朋唤友"结

据上汽大通售后服务产品运营总监沈潜介绍,为 了鼓励更多的互联网车主参与到湖州"农旅融合"的 乡村战略中来,互联网汽车车主在南浔当地的网红景 点完成打卡,即可获得现金红包、享受售后服务优惠 等福利。 本报记者 林洁

### 空中游览

5月3日,一拨拨游客来到武义大斗山航空飞行 营地,乘坐三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球,空中游 览春夏之交的秀美田园,乐享五一假期。

图为游客在体验空中游览。

## 黄季焜: 乡村振兴需关注农业结构转型

业政策研究中心主任黄季焜教授应邀做客杭州科学 大讲堂,带来第144讲"乡村振兴:农业农村转型和政 府职能'

黄季焜说,乡村振兴的基础和关键在于产业兴 旺。要实现乡村振兴,提高农民收入,不但要关注农 村问题,还要关注农业结构转型,而在这个过程中,政 府合适的政策和普及非常重要。

对于农业转型速度与农村减贫速度的关系,黄季 焜的团队对中国东、中、西部三个省40年里农业发展 情况,印度、老挝、越南、印度尼西亚等亚洲国家农业 结构演变过程进行分析研究,一个地区或国家如果农 业转型快,同时整个地区或国家的结构转型快,它的 减贫也快。但是如果这个地区或国家的农业转型和 结构转型都慢,增收也是非常慢的。国家有几十类政

的。什么时候出台什么样的制度、什么样的政策非常

以玉米为例,2015年之前,我国实行玉米临时收 储,提高玉米价格,刺激生产不断增多,卖不出去,库 存增多。但是,同时段国际市场上玉米价格下降,国 内的玉米价格竞争不过国际玉米的价格,进口不断增 多,养殖业受到很大的冲击,玉米加工业受到很大冲 击,同时玉米的替代品也受到很大冲击。2015年我国 调整政策,下降玉米收购价,2016年又实行了价补分 离,国内与进口到岸价差价缩小,国内玉米销售上升、 库存减少,玉米替代品进口减少。因为政策改革,不 但使玉米产业逐渐进入正常的轨道,也挽救了一些玉 米加工业,促进了畜牧业的发展,因为现在畜牧业产 品价格较低,同时也挽救了其他跟玉米相关的产业。

黄季焜谈到,以农业为基础的地区,在转型过程中 都会经历这样四个过程:产出粮食等大宗农产品;随着 生产力提高,产出更多的产品,开始农业生产多样化、 商业化;更多劳动力转移出来,农业逐渐地从兼业到专 业再到机械化;最后走向城乡融合发展,高度可持续发 展。这就是现代农业在整个转型过程中逐渐地往高值 农业、非农就业、城乡融合发展的方向转变。

因此,乡村振兴路径在加速农村转型速度方面 要实现绿色高值高效农业+非农就业,在加速结构转 型方面,要以非农就业+以城带乡实现城乡融合发展。

在这过程中,黄季焜认为,需要政府职能发挥更 大作用,政府要为乡村振兴提供制度和政策保障以及 良好的市场环境、城乡发展空间规划等。而在实施原 则上,黄季焜则强调"坚持城乡融合发展,坚持农民主 本报记者 张巧琴 通讯员 洪萍 体地位"。



### 黑斑蛙养殖

开化柳春家庭农场拥有7亩黑斑蛙养殖基地。 2018年春,业主吴柳春花费7万元,从江苏宿迁购进 105万尾黑斑蛙蝌蚪,并在当地农商银行贷款58万 元,将原来香菇种植基地改成黑斑蛙养殖基地。

"这里的环境、气候、水质均适应黑斑蛙生长。 吴柳春介绍,去年冬天,黑斑蛙每只已长到50多克, 其中已有1500公斤以上销到衢州和本地,价格为每 公斤40元,销售收入6万多元。今年,他准备将养殖 基地扩大到11亩。 齐振松 林春发



五一期间,舟山市各农庄种植园内游客络绎不 绝,市民们趁小长假机会亲近自然,催热了当地的田

图为市民在定海区岑港樱桃种植园内采摘成熟





魏灵珠

### 樱桃为媒 陈溪乡休闲旅游提质增效

在风景宜人的陈溪乡,晶莹剔透的果实如同一颗 颗红艳艳的宝石挂满枝头,诱惑着人们采撷。近日, "风情陈溪·只樱有你"樱桃节吸引了上千名杭城市民 报名参加。

樱桃是绍兴市上虞区陈溪乡种植的特色水果之 一,目前该乡共有樱桃种植面积1000多亩,主要分布 在旭峰、塔溪等村,由于陈溪海拔较高,昼夜温差大, 加上光照充足,所产樱桃比普通平原丘陵地区体型 大、色泽艳、口感好、甜度足。

"这个樱桃好吃,我明年还要来。"今年已有80岁 高龄的杨娟华来自杭州,她在品尝过樱桃后忍不住连 连夸赞。

游客们面对一片片樱桃园,一颗颗鲜艳欲滴的樱 桃,采摘最新鲜的果实,感悟丰收的喜悦,品尝到的是 -个个鲜美的果实。

近年来,陈溪乡依托自然人文资源优势,大力建 设美丽乡村,全面发展美丽经济,努力在加快景区建 设、提升档次品位、培育新兴景点、完善配套服务等方 面狠下工夫,旅游要素不断丰富,"山水文化"旅游品 牌知名度、影响力进一步提升,形成了石笋山观光休 闲游、陈溪漂流、巽溪探源、高山樱桃采摘等一批深受 游客欢迎的旅游项目,闯出了一条经济和生态双赢道

陈溪乡党委书记石洪元表示,陈溪乡是上虞"四 季仙果之旅"采摘游的重要基地,通过采摘游,让久居 都市的人们充分领略陈溪"美丽乡村"建设的成果,在 山水间的徒步行进中体味原汁原味的民俗风情,真正 把陈溪打造成一张"来了就不想走"的旅游金名

本报记者 孙常云 实习生 孙飞扬

## 如何管好粮仓?三门经验全国推广

斤,亩产值可达3万元。

国家粮食和物质储备局近日公布了全国粮食流 通执法督查创新示范单位名单,三门县粮食和物质储 备局榜上有名。该局还代表浙江省在全国粮食流通 执法督查经验交流会上作了典型发言。

2017年底,国家粮食局启动全国粮食流通执法督 查创新示范单位创建工作,三门县粮食和物质储备局 在总结创建第四批全国粮食流通监督检查示范单位的 经验基础上,紧扣示范创建标准,继续扎实开展各项粮 食流通监管,进一步完善监管制度,精心谋划,创新方

式,加强粮食流通监管,为维护粮食流通市场秩序,守 住管好"百姓粮仓",确保粮食安全发挥了重要作用。

5月1日,温岭滨新果园"天工墨玉"葡萄已经成

熟,小朋友吃得不亦乐乎。"天工墨玉"是浙江省农科

院研究员吴江团队育成的特早熟无核葡萄品种,双

天膜促早栽培,5月上中旬上市,亩产1250~1500公

在粮食流通执法督查创新示范工作中,该局根据 实际情况,增设粮食行政执法大队,划转充实人员参加 一线执法工作,并组织人员定期参加法律法规知识培 训。同时,完善执法体系建设,梳理保留粮食监管权力 事项12项,推行"双随机一公开""四不两直"等新型监 管方式,实行执法人员持证上岗,落实行政执法责任 制,做到"有件必备、有备必审、有错必纠"。深化"最多

跑一次"改革,从自身实际工作出发,梳理出粮食收购 资格许可、粮油仓储单位备案、储粮化学药剂熏蒸备案 等五项"最多跑一次"事项,达到了省局指导目录中县 级办理事项的100%,全部实现"最多跑一次"。

该品种超越日本"夏黑"品种,经专家鉴定评价

为达国际先进水平,抗裂果性、皮化渣性都比"夏黑"

好,着色易(袋内上色),成熟早10天左右,花色苷含

量高2倍多,酸含量25%,风味好。

该局还切实加强粮食流通检查执法,对安全储粮、 安全生产和仓储消防安全等问题进行系统性常态化排 查、清理。近三年来,该局共检查企业90多家次,并按 照经营范围分别建立粮油收储、粮油加工和粮油销售 评价体系,增强企业诚信经营意识。 朱曙光 郑浩



### 茶席设计大赛

在近日举行的2019年诸暨市茶席设计大赛上, 50 位选手围绕"开放·融杭·城市客厅"这一主题,展 示他们精心设计的茶席布局。

茶席设计,是以茶为灵魂,以茶具为主体,由不 同因素构画出有独立主题的茶道艺术组合,是茶文 化的重要体现。





创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发 展"两轮驱动"的重要组成部分,引领高新技术产业向 前推进,我们将着力把"产业园"打造为集信息软件、电 子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环 保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载 体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园 区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

### 园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场 地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线, BRT 快速公交换乘中心,交通便利。总面积 27368平方米,共地上四层,地下一层。

### 园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地 为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的 小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等 提供多种办公创业空间。

### 园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型 会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、 内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球 场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财 务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对 一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新 广场,企业家们的创业俱乐部。

### 招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



## 创新中国产业园•集品科创分



创新中国产业园•集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和 平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚 地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地!欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注, 推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342

社址:杭州市天目山路97号科贸大楼五楼 邮编:310007 本报常年法律顾问:唐银益高级律师 印刷:浙江日报报业集团印务中心 零售价:2.00元 本报职业道德举报电话:0571-28978936 广告热线:0571-87076903 发行热线:0571-28978927 广告经营许可证:浙工商广字01002号

特早熟葡萄"抢鲜"上市